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Evidencia

20.00%18.87% 54.58%

Bueno:

Indicadores: 5
Actividades: 12

Programa Presupuestario (PP)

Indicadores

Total: 5 12

12

0 0

Institución:
045 UNIVERSIDAD TECNOLOGICA DE IZUCAR DE
MATAMOROS

Cumplimiento de la Institución:

Actividades

PROGRAMA PRESUPUESTARIO EVALUADO 2018

PROMOCION Y ATENCION DE LA EDUCACION
TECNOLOGICA SUPERIORE071

Programa Presupuestario: 1

93.45%

Nivel de Cumplimiento del PP (%) 93.45%

3 8

Regular: 1 0

Bajo
Incumplimiento: 1 4

Excedido:

Validada

Evaluados al 4o. Trimestre: 5

Cumplimiento (20%/60%/20%)

90 – 115.9 % Bueno 70 – 89.9 % Regular 0 – 69.9 % Bajo N/A No Aplica

Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios
Ejercicio 2018

Sistema Estatal de Evaluación



Nivel de Cumplimiento de Indicadores y Actividades

No. Porcentaje
Nivel de

Cumplimiento
Semáforo No. Porcentaje

Nivel de
Cumplimiento

Semáforo

3 60.00%
Bueno

 (95-115%)
8 66.67%

Bueno
 (95-115%)

1 20.00%
Regular

(90-94%)
0 0.00%

Regular
(90-94%)

1 20.00%
Incumplimiento

(0-89%)
4 33.33%

Incumplimiento
(0-89%)

0 0.00
Excedido

(+ de 115%)
0 0.00

Excedido
(+ de 115%)

5 12

Indicadores Evaluados Actividades Evaluadas

De las 12 actividades evaluadas, 8 tienen nivel de cumplimiento "bueno" y 4 presentan "incumplimiento".

De los 5 indicadores evaluados, 3 tienen un nivel de cumplimiento "bueno", 1 "regular" y 1 presentan "incumplimiento" .

Sistema Estatal de Evaluación

Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios
Ejercicio 2018



E071 %

TR
IM

ES
TR

E 
1

TR
IM

ES
TR

E 
2

TR
IM

ES
TR

E 
 3

TR
IM

ES
TR

E 
4

TO
TA

L

Va
lo

r A
bs

ol
ut

o

%

TR
IM

ES
TR

E 
1

TR
IM

ES
TR

E 
2

TR
IM

ES
TR

E 
 3

TR
IM

ES
TR

E 
 4

TO
TA

L

Va
lo

r A
bs

ol
ut

o

%

0UIM
UNIVERSIDAD TECNOLOGICA DE IZUCAR
DE MATAMOROS

VINCULACION CON ORGANISMOS
PUBLICOS, PRIVADOS Y SOCIALES
PROCURANDO EL DESARROLLO
TECNOLOGICO DE LA REGION REALIZADA.

PORCENTAJE DE ORGANISMOS
VINCULADOS. 1

NUMERO DE ORGANISMOS VINCULADOS
EN EL PERIODO A EVALUAR. 3 4 4 4 15 4 4 4 4 16

0UIM
UNIVERSIDAD TECNOLOGICA DE IZUCAR
DE MATAMOROS

VINCULACION CON ORGANISMOS
PUBLICOS, PRIVADOS Y SOCIALES
PROCURANDO EL DESARROLLO
TECNOLOGICO DE LA REGION REALIZADA.

PORCENTAJE DE ORGANISMOS
VINCULADOS. 2

TOTAL DE ORGANISMOS PROGRAMADOS
EN EL PERIODO A EVALUAR. 15 15 15 15 15 100.00 15 15 15 15 15 106.67 106.67 106.67

0UIM UNIVERSIDAD TECNOLOGICA DE IZUCAR
DE MATAMOROS

CAPACITACION DE DOCENTES DE
ACUERDO AL PERFIL LABORAL REALIZADA.

PORCENTAJE DE PERSONAL DOCENTE
CAPACITADO.

1 NUMERO DE DOCENTE CAPACITADO. 0 40 60 70 170 0 42 60 23 125

0UIM UNIVERSIDAD TECNOLOGICA DE IZUCAR
DE MATAMOROS

CAPACITACION DE DOCENTES DE
ACUERDO AL PERFIL LABORAL REALIZADA.

PORCENTAJE DE PERSONAL DOCENTE
CAPACITADO.

2
TOTAL DE PERSONAL DOCENTE
PROGRAMADO EN EL PERIODO A
EVALUAR.

0 170 170 170 170 100.00 0 170 170 170 170 73.53 73.53 73.53

0UIM
UNIVERSIDAD TECNOLOGICA DE IZUCAR
DE MATAMOROS

EVENTOS DEPORTIVOS, CULTURALES Y DE
SALUD COMO PARTE DE UNA
FORMACION INTEGRAL, FOMENTANDO
LA PARTICIPACION DE LA COMUNIDAD
UNIVERSITARIA, SOCIEDAD Y/O SECTOR
PUBLICO REALIZADOS.

PORCENTAJE DE EVENTOS REALIZADOS. 1
NUMERO DE EVENTOS REALIZADOS EN EL
PERIODO A EVALUAR. 0 23 20 32 75 0 23 20 30 73

0UIM
UNIVERSIDAD TECNOLOGICA DE IZUCAR
DE MATAMOROS

EVENTOS DEPORTIVOS, CULTURALES Y DE
SALUD COMO PARTE DE UNA
FORMACION INTEGRAL, FOMENTANDO
LA PARTICIPACION DE LA COMUNIDAD
UNIVERSITARIA, SOCIEDAD Y/O SECTOR
PUBLICO REALIZADOS.

PORCENTAJE DE EVENTOS REALIZADOS. 2
TOTAL DE EVENTOS PROGRAMADOS EN
EL PERIODO A EVALUAR. 0 75 75 75 75 100.00 0 75 75 75 75 97.33 97.33 97.33

0UIM UNIVERSIDAD TECNOLOGICA DE IZUCAR
DE MATAMOROS

DESARROLLO DE LA CULTURA
EMPRENDEDORA CON ENFOQUE DE
GENERO REALIZADA.

PORCENTAJE DE PROYECTOS
PRODUCTIVOS REALIZADOS.

1 NUMERO DE PROYECTOS REALIZADOS 0 4 4 1 9 0 4 4 1 9

0UIM UNIVERSIDAD TECNOLOGICA DE IZUCAR
DE MATAMOROS

DESARROLLO DE LA CULTURA
EMPRENDEDORA CON ENFOQUE DE
GENERO REALIZADA.

PORCENTAJE DE PROYECTOS
PRODUCTIVOS REALIZADOS.

2 TOTAL DE PROYECTOS REALIZADOS 0 9 9 9 9 100.00 0 9 9 0 9 100.00 100.00 100.00

0UIM
UNIVERSIDAD TECNOLOGICA DE IZUCAR
DE MATAMOROS

ACCIONES PARA LA IMPLEMENTACION DE
LA NORMA NMX-R-025-SCFI-2015
"IGUALDAD LABORAL Y NO
DISCRIMINACION" REALIZADAS.

PORCENTAJE DE ACCIONES PARA LA
IMPLEMENTACION DE LA NORMA NMX-R-
025-SCFI-2015 "IGUALDAD LABORAL Y NO
DISCRIMINACION".

1
NÚMERO DE ACCIONES REALIZADAS PARA
GARANTIZAR EL DERECHO DE LAS
MUJERES

0 8 4 22 34 0 8 4 20 32

0UIM
UNIVERSIDAD TECNOLOGICA DE IZUCAR
DE MATAMOROS

ACCIONES PARA LA IMPLEMENTACION DE
LA NORMA NMX-R-025-SCFI-2015
"IGUALDAD LABORAL Y NO
DISCRIMINACION" REALIZADAS.

PORCENTAJE DE ACCIONES PARA LA
IMPLEMENTACION DE LA NORMA NMX-R-
025-SCFI-2015 "IGUALDAD LABORAL Y NO
DISCRIMINACION".

2
NÚMERO DE ACCIONES PROGRAMADAS
PARA GARANTIZAR EL DERECHO DE LAS
MUJERES

0 34 34 34 34 100.00 0 0 34 34 34 94.12 94.12 94.12
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Meta Programada Meta Realizada

No. UR

93.45

Indicadores Evaluados

Nivel de Cumplimiento de la Gestión del Programa Presupuestario
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UNIDAD RESPONSABLE COMPONENTE INDICADOR Descripción Variable

PROGRAMADO REALIZADO
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)

95 – 115.9 % Bueno 90- 94.9 % Regular 0–89.9% Incumplimiento > de 115.9% Excedido

Sistema Estatal de Evaluación

Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios
Ejercicio 2018

*SP = SIN PROGRAMACIÓN AL PERIODO
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0UIM
UNIVERSIDAD TECNOLOGICA DE IZUCAR
DE MATAMOROS

VINCULACION CON ORGANISMOS
PUBLICOS, PRIVADOS Y SOCIALES
PROCURANDO EL DESARROLLO
TECNOLOGICO DE LA REGION REALIZADA.

COLOCAR 700 ESTUDIANTES EN ESTADIA
TECNICA EN ORGANIZACIONES PUBLICAS,
PRIVADAS Y SOCIALES.

190 505 3 2 700 279 471 0 1 751 107.29 107.29

0UIM
UNIVERSIDAD TECNOLOGICA DE IZUCAR
DE MATAMOROS

VINCULACION CON ORGANISMOS
PUBLICOS, PRIVADOS Y SOCIALES
PROCURANDO EL DESARROLLO
TECNOLOGICO DE LA REGION REALIZADA.

REALIZAR 80 ACTIVIDADES DE DIFUSION DE
LA OFERTA EDUCATIVA, PERTINENTE A LAS
NECESIDADES DE LA REGION, EN
INSTITUCIONES DE EDUCACION MEDIA
SUPERIOR.

30 20 1 29 80 17 20 6 11 54 67.50 67.50

0UIM
UNIVERSIDAD TECNOLOGICA DE IZUCAR
DE MATAMOROS

VINCULACION CON ORGANISMOS
PUBLICOS, PRIVADOS Y SOCIALES
PROCURANDO EL DESARROLLO
TECNOLOGICO DE LA REGION REALIZADA.

REALIZAR 6 MOVILIDADES DE DOCENTES O
ESTUDIANTES A NIVEL NACIONAL O
INTERNACIONAL.

0 3 2 1 6 0 3 4 0 7 116.67 100.00

0UIM
UNIVERSIDAD TECNOLOGICA DE IZUCAR
DE MATAMOROS

CAPACITACION DE DOCENTES DE
ACUERDO AL PERFIL LABORAL REALIZADA.

REALIZAR 8 CAPACITACIONES PARA
MEJORAR SU DESEMPEÑO DOCENTE DE
ACUERDO A SU AREA DE ESPECIALIDAD.

0 2 3 3 8 0 2 3 3 8 100.00 100.00

0UIM
UNIVERSIDAD TECNOLOGICA DE IZUCAR
DE MATAMOROS

CAPACITACION DE DOCENTES DE
ACUERDO AL PERFIL LABORAL REALIZADA.

REALIZAR 5 REDES DE COLABORACION DE
CUERPOS ACADEMICOS CON
INSTITUCIONES DE EDUCACION SUPERIOR.

0 2 2 1 5 0 2 2 1 5 100.00 100.00

0UIM
UNIVERSIDAD TECNOLOGICA DE IZUCAR
DE MATAMOROS

CAPACITACION DE DOCENTES DE
ACUERDO AL PERFIL LABORAL REALIZADA.

REALIZAR 10 ACTIVIDADES DE FORMACION
Y/O ACTUALIZACION DOCENTE EN EL
PROCESO DE ENSEÑANZA-APRENDIZAJE.

0 2 3 5 10 0 2 3 2 7 70.00 70.00

0UIM
UNIVERSIDAD TECNOLOGICA DE IZUCAR
DE MATAMOROS

EVENTOS DEPORTIVOS, CULTURALES Y DE
SALUD COMO PARTE DE UNA FORMACION
INTEGRAL, FOMENTANDO LA
PARTICIPACION DE LA COMUNIDAD
UNIVERSITARIA, SOCIEDAD Y/O SECTOR
PUBLICO REALIZADOS.

REALIZAR 63 ACTIVIDADES DEPORTIVAS Y
CULTURALES QUE FOMENTAN UNA VIDA
SANA ENTRE LOS ESTUDIANTES.

0 19 18 26 63 0 19 18 24 61 96.83 96.83

0UIM
UNIVERSIDAD TECNOLOGICA DE IZUCAR
DE MATAMOROS

EVENTOS DEPORTIVOS, CULTURALES Y DE
SALUD COMO PARTE DE UNA FORMACION
INTEGRAL, FOMENTANDO LA
PARTICIPACION DE LA COMUNIDAD
UNIVERSITARIA, SOCIEDAD Y/O SECTOR
PUBLICO REALIZADOS.

REALIZAR 12 ACTIVIDADES DE FOMENTO A
LA SALUD PARA ESTUDIANTES, DOCENTES
Y ADMINISTRATIVOS.

0 4 2 6 12 0 4 2 6 12 100.00 100.00

0UIM
UNIVERSIDAD TECNOLOGICA DE IZUCAR
DE MATAMOROS

DESARROLLO DE LA CULTURA
EMPRENDEDORA CON ENFOQUE DE
GENERO REALIZADA.

ORGANIZAR 3 ACTIVIDADES QUE
FOMENTEN LA CULTURA EMPRENDEDORA
EN LOS ESTUDIANTES.

0 1 1 1 3 0 1 1 1 3 100.00 100.00

0UIM
UNIVERSIDAD TECNOLOGICA DE IZUCAR
DE MATAMOROS

DESARROLLO DE LA CULTURA
EMPRENDEDORA CON ENFOQUE DE
GENERO REALIZADA.

IMPULSAR 6 PROYECTOS DE ESTUDIANTES
MEDIANTE LA INCUBADORA DE NEGOCIOS
DE LA UNIVERSIDAD.

0 2 2 2 6 0 2 1 2 5 83.33 83.33

0UIM
UNIVERSIDAD TECNOLOGICA DE IZUCAR
DE MATAMOROS

ACCIONES PARA LA IMPLEMENTACION DE
LA NORMA NMX-R-025-SCFI-2015
"IGUALDAD LABORAL Y NO
DISCRIMINACION" REALIZADAS.

BRINDAR 3 CURSOS DE CAPACITACION AL
PERSONAL DOCENTE Y ADMINISTRATIVO
EN TEMAS DE IGUAL DE GENERO.

0 1 1 1 3 0 1 0 1 2 66.67 66.67

0UIM
UNIVERSIDAD TECNOLOGICA DE IZUCAR
DE MATAMOROS

ACCIONES PARA LA IMPLEMENTACION DE
LA NORMA NMX-R-025-SCFI-2015
"IGUALDAD LABORAL Y NO
DISCRIMINACION" REALIZADAS.

REALIZAR 12 ACTIVIDADES DE DIFUSION
EN MEDIOS ELECTRONICOS Y/O IMPRESOS
TEMAS RELACIONADOS CON LA
PERSPECTIVA DE GENERO E IGUALDAD
LABORAL.

0 4 4 4 12 0 4 4 4 12 100.00 100.00

No. UR UNIDAD RESPONSABLE COMPONENTE

Actividades Evaluadas del Programa Presupuestario:
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E071

ACTIVIDAD

PROGRAMADO REALIZADO
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95 – 115.9 % Bueno 90- 94.9% Regular 0–89.9% Incumplimiento > de 115.9% Excedido

Sistema Estatal de Evaluación

Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios
Ejercicio 2018

*SP = SIN PROGRAMACIÓN AL PERiODO



Población atendida en el trimestre:









Fundamento Legal:   Ley de Egresos del Estado de Puebla para el Ejercicio Fiscal 2018, Título Cuarto, Capítulo IX, Sección I Art. 81, Fracción II

Más de 50

No específico

41  -  50

1,214 Sí

No 

Incluye población indígena:

Rango de Edad

0  -  18

19  -  30

31  -  40

1,201
4

No. de Municipios Beneficiados:

Sistema Estatal de Evaluación

Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios
Ejercicio 2018



Comportamiento de las metas

Observaciones Recomendaciones

1. Se identifican 4 actividades que presentan nivel de cumplimiento inferior a 90%.

1. Realizar el análisis del comportamiento de las metas y/o las gestiones
administrativas que permitan ajustar el número de acciones comprometidas ante la
Secretaría de Finanzas y Administración, con el propósito de reducir la brecha entre las
acciones programadas y los resultados de la evaluación, para fortalecer el proceso de
ejecución del ejercicio fiscal 2018 y de programación 2019.

2. Se identifica 1 actividad que presenta nivel de cumplimiento superior a 115.9%. De
acuerdo a lo establecido en el numeral Décimo Segundo de los Lineamientos
Generales para la evaluación de la gestión a los Programas Presupuestarios, la
Dirección de Participación y Evaluación realizó una excepción al criterio de
penalización considerando la naturaleza de la actividad programada.

2. Realizar el análisis del comportamiento de las metas y/o las gestiones
administrativas que permitan ajustar el número de acciones comprometidas ante la
Secretaría de Finanzas y Administración, considerando datos históricos, con el
propósito de reducir la brecha entre las acciones programadas y los resultados de
evaluación, para fortalecer el proceso de ejecución del ejercicio fiscal 2018 y de
programación 2019.

3. Se identifica 1 indicador de componente que presenta nivel de cumplimiento
inferior a 90%.

3. Realizar el análisis del comportamiento de las metas y/o las gestiones
administrativas que permitan ajustar el número de acciones comprometidas ante la
Secretaría de Finanzas y Administración, con el propósito de reducir la brecha entre las
acciones programadas y los resultados de la evaluación, para fortalecer el proceso de
ejecución del ejercicio fiscal 2018 y de programación 2019.

Sistema Estatal de Evaluación

Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios
Ejercicio 2018



No. PP Actividad U.R. Justificación de la Dependencia / Entidad

1 E071
IMPULSAR 6 PROYECTOS DE ESTUDIANTES MEDIANTE LA INCUBADORA DE
NEGOCIOS DE LA UNIVERSIDAD.

0UIM

EN EL PERIODO QUE SE INFORMA, LA INCUBADORA DE TECNOLOGÍA INTERMEDIA, INICIÓ EN EL
MES DE OCTUBRE CON 2 PROYECTOS, LOS CUALES FUERON: 1. TORTILLERÍA LA UNIÓN Y 2.
PAPELERÍA HERMANOS VALLE. CABE MENCIONAR QUE NO SE CUMPLIÓ LA META ANUAL
PROGRAMADA, DEBIDO A QUE LOS INCUBANDOS NO COMPLETARON SU INSCRIPCIÓN POR FALTA
DE DOCUMENTACIÓN PERSONAL, LLEVANDO ACABO ÚNICAMENTE UN TOTAL DE 5 DE 6
PROYECTOS PROGRAMADOS.

2 E071
REALIZAR 80 ACTIVIDADES DE DIFUSION DE LA OFERTA EDUCATIVA,
PERTINENTE A LAS NECESIDADES DE LA REGION, EN INSTITUCIONES DE
EDUCACION MEDIA SUPERIOR.

0UIM

Para el periodo que se informa, por cuestión de insuficiencia presupuestal, derivado por las acciones
relacionadas con la adecuación de los inmuebles afectados por el sismo del 19 de septiembre de

De las 6 actividades de promoción "Vamos a la UTIM", 1. CBTis 184 de Izúcar de Matamoros, 2. CBTis
16 de Atlixco, 3. CBTis 184 de Izúcar de Matamoros, 4. C.B.T.A. 185 de Chietla, 5. C.B.T.A. 185 de
Chietla y 6. B.G.O. Gabriel García Márquez de Lagunillas de Rayón, Chietla; se atendieron un total de
97 mujeres y 98 hombres dando un total de 195. En relación a las Ferias Profesiográficas se asistió a
un total de 5 eventos, atendiendo a un total de 531 mujeres y 498 hombres dando un total de 1029
estudiantes.
                          

3 E071
REALIZAR 10 ACTIVIDADES DE FORMACION Y/O ACTUALIZACION DOCENTE EN
EL PROCESO DE ENSEÑANZA-APRENDIZAJE.

0UIM

Para el periodo que se informa se realizaron las siguientes capacitaciones: 1. Taller “17 Formas de
ver el mundo, los objetivos de Desarrollo Sostenible (DOS)”, se realizó en las instalaciones de la
Universidad, el día 8 de noviembre, donde participaron 6 hombres 7 y 9 mujeres, docentes de
diferentes Programas Educativos de la Institución., y 2. Curso-Taller “Liderazgo con Programación
Neurolingüística”, se realizó el día 30 de noviembre en las instalaciones del ICATEP Unidad de Izúcar
de Matamoros, donde participaron 2 hombres y 6 mujeres, docentes del Programa Educativo de
Administración. No omito mencionar que para el 4to trimestre no se logró lo programado, debido a
ajustes del presupuesto de la institución.

4 E071
BRINDAR 3 CURSOS DE CAPACITACION AL PERSONAL DOCENTE Y
ADMINISTRATIVO EN TEMAS DE IGUAL DE GENERO.

0UIM

PARA EL PERIODO QUE SE INFORMA, HAGO DE CONOCIMIENTO QUE SE LLEVÓ A CABO LO
SIGUIENTE: DENTRO DE LAS ACTIVIDADES DEL PLAN DE ACCIÓN PARA GARANTIZAR UNA VIDA LIBRE
DE VIOLENCIA EN LA EDUCACIÓN SUPERIOR, LOS DÍAS 10 Y 11 DE OCTUBRE, SE LLEVÓ A CABO EL
CURSO-TALLER “PERSPECTIVA DE GÉNERO COMO ESTRATEGIA TRANSVERSAL EN LA
ADMINISTRACIÓN PÚBLICA”, IMPARTIDO POR EL INSTITUTO DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA DEL
ESTADO A TRAVÉS DEL CEFODET, DONDE PARTICIPARON 5 HOMBRES Y 16 MUJERES, PERSONAL
DOCENTE Y ADMINISTRATIVO DE LA UNIVERSIDAD

Justificación de Actividades a Cumplimiento Menor al 90%.

Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios
Ejercicio 2018

Nota: Las justificaciones mostradas, son obtenidadas de la captura hecha por las Dependencias o Entidades.



No. PP Actividad U.R. Justificación de la Dependencia / Entidad

1 E071
REALIZAR 6 MOVILIDADES DE DOCENTES O ESTUDIANTES A NIVEL NACIONAL
O INTERNACIONAL.

0UIM

Para el periodo que se informa, no hubo estudiantes o docentes interesados en realizar algún tipo de
movilidad nacional o internacional. Cabe mencionar que la metal anual (6) fue superada con 7
movilidades.
                          
                          

Justificación de Actividades a Cumplimiento Mayor al 115.9%.

Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios
Ejercicio 2018

Nota: Las justificaciones mostradas, son obtenidadas de la captura hecha por las Dependencias o Entidades.



No. PP Indicador U.R. Justificación de la Dependencia / Entidad

1 E071 PORCENTAJE DE PERSONAL DOCENTE CAPACITADO. 0UIM
Para el periodo que se informa, se capacitaron a 8 hombres y 15 mujeres dando un total de
23 docentes capacitados. Cabe hacer mención que por ajustes del presupuesto asignado a
nuestra Institución, no se logró alcanzar lo programado en el cuarto trimestre.

Justificación de Indicadores a Cumplimiento Menor al 90%.

Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios
Ejercicio 2018

Nota: Las justificaciones mostradas, son obtenidadas de la captura hecha por las Dependencias o Entidades.



Presupuesto Devengado

ANUAL AUTORIZADO
65,999,383.00

1 E071 65,999,383.00 3,857,165.53 40.72 69,856,507.81

PRESUPUESTO DEVENGADO
PROGRAMA

PRESUPUESTARIO
No. AMPLIACIONES REDUCCIONES

100.00%

5.84%

0.00%

100.00%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

E071

Gráfica de Presupuesto

Devengado

Reducciones

Ampliaciones

 Autorizado

Sistema Estatal de Evaluación

Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios
Ejercicio 2018


